

"Воистину, Иса (Иисус) перед Аллахом подобен Адаму. Он сотворил его из праха, а затем сказал:

"Будь!" – и тот возник.

Истина – от твоего Господа. Посему не будь в числе сомневающихся." Коран, 3:59-60

Если Иисусу поклоняются по причине того, что у него не было отца, то, конечно, Адам более достоин поклонения, поскольку у него вообще не было родителей.

Чудеса Иисуса.

Иисус появился на свет без отца чудесным образом, а также он совершал великие чудеса по воле и с разрешения Бога. Он говорил, будучи младенцем в колыбели, чтобы защитить свою мать от нападков людей, которые обвинили ее в блуде. Коран также повествует о том, что он воскрешал мертвых, вылечивал прокаженных и слепых – все по воле Бога.

Тот факт, что Иисус (мир ему) совершал чудеса, не означает, что он был кем-то большим, чем покорный слуга Бога. На самом деле, многие посланники совершали чудеса, включая Ноя, Моисея и Мухаммада (мир им всем), и эти чудеса происходили только с разрешения Бога, чтобы подтвердить подлинность посланника.

Послание Иисуса.

Пророки Ветхого Завета, такие как Авраам, Ной и Иона, никогда не проповедовали, что Бог является частью Троицы, и не верили в Иисуса, как в своего Спасителя. Их Послание было простым: есть только Один Бог, и только Он Единственный достоин поклонения. Это не логично, что на протяжении тысячелетий Бог отправлял посланников с одинаковым посланием, и вдруг внезапно Бог изменил послание в том, что теперь Бог является частью Троицы, Иисус обладает божественностью и вера в божественность Иисуса – путь к спасению. На самом деле, Иисус проповедовал то же самое послание, что и все пророки в Ветхом Завете. В Библии существует стих, который действительно показывает основу послания. Человек пришел к Иисусу и спросил: "Какая первая из всех заповедей?" **Иисус отвечал: "Первая из всех заповедей: слушай, Израиль, Господь Бог наш, Господь один есть."** (Мк. 12:28-29) Таким образом, наиважнейшая заповедь, самая главная вера, по словам Иисуса, - это то, что Бог один. Если бы Иисус был Богом, то он мог бы сказать: "Я – Бог, поклоняйтесь мне."

Вместо этого, он просто повторил стих из Ветхого Завета, подтверждающий, что Бог один. Это свидетельствует о миссии Иисуса, как она описана в исламе, где Иисус был послан к сынам Израиля для подтверждения послания пророков до него - верить в Единого Истинного Бога.

Будучи благородным покорным Посланником Бога, Иисус охотно подчинился Божьим заповедям. Таким образом, он был "мусульманином". Это определение относится к любому, кто подчиняется воле и заповедям Бога.

Иисус в Исламе.

Иисус был благородным Пророком, которого Бог направил призвать к поклонению только Ему Одному. Это является очевидным в Библии и подтверждено в Коране. Исламская вера объясняет, кто был настоящий Иисус, сохраняя при этом чистую веру в Бога и в Его полное Величие, Единственность и Совершенство. Мы приглашаем вас продолжить поиски и исследовать ислам. Ислам - не просто другая религия. Это то же самое послание, которое проповедывали пророки Ной, Авраам, Моисей, Иисус и Мухаммад (мир им всем). Ислам означает "повиновение Богу" и является естественным и совершенным путем в жизни, который поощряет человека уделять должное внимание отношениям с Богом и Его творениями. Ислам учит, что Бог есть Всемогущий и Всемиловитый, и Ему нет нужды жертвовать собой, чтобы искупить грехи, или, что кто-либо "родился в грехе". Бог судит людей, исходя из их собственных поступков, и все несут ответственность за свои действия. Ислам учит нас любить и уважать всех Божьих Пророков, но любовь и уважение не подразумевают поклонение им, потому что только Бог достоин поклонения. Признавая Иисуса, как пророка Бога, и став мусульманином, не означает изменить или потерять христианскую индивидуальность. Это есть возвращение к подлинному и чистому учению Иисуса.

Для получения дополнительных исламских материалов

Онлайн-чат и многое другое: www.chatislamonline.org/en/

Много исламских видео на сайте: www.hudamedia.tv

Бесплатные исламские книги на сайте: www.islamic-invitation.com

Бесплатное распространение исламских книг:

trusova.ellida.a@gmail.com

Кто такой Мухаммад?: www.rasoulallah.net

*"Кто
гда Иса
(Иисус) явился с
ясными
знамениями, он
сказал: "... Воистину,
Аллах – мой Господь и
ваши Господь.
Поклоняйтесь же
Ему. Это – прямой
путь". Коран,
43:63-64*

Иисус пророк Бога

Мусульмане ♥ Иисуса



Conveying Islamic Message Society
P.O. Box 834 - Alex - Egypt
E-Mail: info_fr@islamic-message.net
E-mail: cims_eg@yahoo.com
Site: www.islamic-message.net
Not for sale



عيسى عليه السلام
نبي الله
باللغة الروسية

Иисус – пророк Бога.

Иисус является личностью, которую любят и почитают миллиарды людей во всем мире, но все же есть много путаницы, окружающей статус этой колоссальной личности. Мусульмане и христиане относятся к Иисусу с большим уважением, но рассматривают его с совершенно разных точек зрения. Данная брошюра призвана разъяснить вопросы, связанные с Иисусом: был ли Иисус Богом, или был он послан Богом? Кем был реальный исторический Иисус?

"Иисус – Бог".

Некоторые христиане утверждают, что "Иисус является Богом" или частью Троицы, - что он является воплощением Бога на земле, и что Бог принял человеческий облик. Однако, согласно Библии, Иисус родился, ел, спал, молился и имел ограниченные знания - все характерные черты, абсолютно не подходящие Богу. Бог обладает всеми признаками совершенства, тогда как человек - нет. Как может кто-либо быть двумя полными противоположностями одновременно?

Ислам учит тому, что Бог является совершенным. Верить в то, что Бог мог обрести человеческий облик - это значит утверждать, что Бог был или является (в какой-то момент времени) несовершенным. Христиане должны спросить самих себя, может ли идея о том, что Бог, который однажды был беспомощным, слабым ребенком, нуждающимся в еде, питье и сне, и есть тот самый Всемогущий Бог, который описан в Ветхом Завете? Конечно, нет. Кто-то может спросить: "Если Бог способен на всякую вещь, то почему Он не может стать человеком?". По определению, Бог не совершает поступков, которые не соответствуют Его величию. Бог не совершает ничего такого, что делало бы его непохожим на Бога. Если Бог станет человеком и будет обладать всеми его атрибутами, то Он неизбежно перестанет быть Богом. Некоторые двусмысленные стихи Библии могут быть применены ошибочно, чтобы показать, что Иисус в некотором роде обладает божественностью. Но, если мы посмотрим на ясные и точные стихи Библии, то еще раз убедимся, что Иисус упоминается в них, как необыкновенный человек, и не более того. Библия содержит много стихов, в которых Иисус говорит и поступает так, как не подобает Богу. Например:

• Иисус **"пал на лице Свое и молился."** (Матфея 26:39) Если бы Иисус был Богом, то будет ли Бог падать на лицо свое и молиться? И в таком случае, кому Бог будет молиться?

• Библия называет Иисуса пророком (Матфея 21:10-11), а ведь Иисус не может быть Богом и Божьим пророком в одно и то же время?

• Иисус сказал: **"Я иду к Отцу, потому что Отец больше меня."** (Иоанна 14:28)

• Иисус сказал: **"Я восхожу к Отцу Моему, и Отцу твоему, и к Богу моему, и твоему Богу."** (Ин. 20:17) Если бы Иисус был Богом, то почему он сказал: "к Богу моему, и Богу твоему, "и к кому бы тогда он восходил?

Если бы Иисус был Богом, то он бы открыто сказал людям о том, чтобы они поклонялись ему, и в Библии должны были быть ясные стихи об этом; тем не менее, он поступал по-другому: он не одобрял никакого поклонения ему: **"... И тщетно чтут Меня"** (Мф. 15:09)

"Сын Божий".

Некоторые христиане утверждают, что Иисус есть Сын Божий. Что это на самом деле означает? Конечно, Бог далек от того, чтобы буквально и физически иметь сына. У людей человеческие дети. У кошек – котята. Что означает для Бога иметь ребенка? Вместо того, чтобы понимать буквально, мы находим термин «сын Божий», который символически употребляется в самых ранних библейских языках для "праведника", и также этот термин был использован для Давида, Соломона и Израиля - не только для Иисуса: "... Израиль мой первенец," (Исход 4:22). На самом деле, любой, кто является праведным, упоминается как "сын Божий": "... Все, вводимые Духом Божиим, суть сыны Божии и дочери" (Рим. 8:14).

"Отец и Господь".

Аналогично, если слово "Отец" применяется для обозначения Бога, то это не следует понимать буквально. Напротив, это способ выразить то, что Бог есть Создатель, Вседержитель и Верховный Повелитель всего сущего. Есть много стихов для понимания символического значения слова "Отец", например: "... Один Бог и Отец всех" (Еф. 4:06).

Кроме того, ученики Иисуса иногда называли его "Господь". Этот термин используется в оригинальных языках Библии как для Бога, а также для людей, которые высоко почитаемы.

Например, в греческом Новом Завете Господь назван **"Кириос"**, и это же слово использовано для владельца виноградника (Мф. 20:08), и для мастера, который побил непокорного слугу (Лк. 12.42-47).

В других частях Библии ученики Иисуса даже называют его **"рабом Божиим"**: **"... Бог отцов наших, прославил раба Своего Иисуса"** (Деян. 3:13). Это наглядно демонстрирует, что слово "Господь" используется в обращении к Иисусу в знак уважения, а не божественности.

Иисус: пророк.

Иудаизм отрицает Иисуса (мир ему) как Мессию. Это резко контрастирует с христианством, где он почитается как божество или сын Божий. Ислам занимает золотую середину в этом вопросе и признает Иисуса в качестве почетного Пророка, Посланника Бога и Мессии, но мусульмане не поклоняются ему, так как поклонения достоин только один Бог, Который создал Иисуса и все сущее.

"Он сказал:

"Воистину, я – раб Аллаха. Он даровал мне Писание и сделал меня пророком."

Коран, сура 19, аят 30.

Чудо рождения Иисуса.

Согласно Корану, Ангел Гавриил был послан к благородной деве Марии в виде человека, сообщая ей весть о ребенке, который должен был родиться чудесным образом - без отца.

"Он (ангел Гариил) сказал: "Воистину, я послан твоим Господом, чтобы даровать тебе чистою мальчику". Она сказала: "Как у меня может быть блудницей?". Он сказал: "Вот так! Господь твой сказал: "Это для Меня легко. Мы сделаем его знамением для людей и милостью от Нас. Это дело уже решено!""

Коран, сура 19, аяты 19-21.

Некоторые утверждают, что чудесное рождение Иисуса свидетельствует о его божественности. Однако, Иисус не был первым, кто появился на свет без отца: до него был Пророк Адам (мир ему и благословение), у которого не было ни отца, ни матери. Бог говорит: